



## **Представитель следственного управления посетил подшефный детский дом и поздравил детей с окончанием очередного учебного года и Международным днем защиты детей**

В преддверии наступающего праздника - Международного дня защиты детей сотрудник следственного управления посетил воспитанников Шереметьево-Песочинского детского дома в г. Рязани.

Ежегодно в конце мая в детском доме проходит праздник «Круг года». Этот праздник достаточно юн, в этом году ему исполнится всего четыре года, но, несмотря на молодость, он успел завоевать любовь всех своих участников. «Круг года» - это праздник, на котором подводятся итоги разнообразной, активной жизни всех воспитанников и сотрудников в учебном году. В рамках празднования определены номинации: «Человек года», «Событие года», «Воспитанник года», «Умник года», «О, спорт, ты – жизнь!», «Терпение и труд всё перетрут», «Лучшая группа», «Лучшая смена», разработаны критерии оценки. В течение года дети, сотрудники старались проявить себя в том или ином направлении, а в преддверии праздника все ответили на вопросы анкеты. За каждой номинацией закреплены шефы, спонсоры, которые тоже стараются поощрить своих подшефных воспитанников, своих маленьких друзей. На торжественном мероприятии – «Круг года» следственному управлению была оказана честь поздравить победителей среди детей в номинации « Умник года» и вручить им заслуженные подарки. Так, первое место в этой номинации занял Брезунов Антон, которому помимо почетной грамоты был вручен телевизор. Награду за второе место в этой номинации получил Кузнецов Максим. От следственного управления ему был вручен комплект профессиональной формы футбольного вратаря. Третье место и планшетный



компьютер от следственного управления получил Клочков Данила. Детишки с радостью встретили всех гостей, шефов, приехавших к ним на праздник. Они с замиранием сердца слушали поздравления с праздником в свой адрес. Гости пожелали коллективу школы-интерната и воспитанникам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, жизнерадостности, оптимизма, успехов, добра, счастья и хорошего настроения. Воспитанники-выпускники не смогли сдержать слез, слушая слова напутствия в долгий самостоятельный жизненный путь. После чего дети показали праздничный концерт своим гостям. Девочки и мальчики пели песни, читали стихи, танцевали и разыгрывали чудесные смешные сценки. Директор школы-интерната выразил огромную благодарность всем гостям за праздник для ребят, а дети, поддерживая его, выкрикивали гостям громко и дружно: «Спасибо».

Сотрудники следственного управления сделали все возможное, чтобы праздник надолго остался в памяти детей, чтобы девиз детского дома «Живи своей мечтой» превратился в реальность и незабываемое впечатление от внимания и подарков привел ребятишек к новым личным достижениям. Веселое настроение, счастливые глаза – такими дети должны быть всегда!

## Изображения



26 Мая 2014



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/632063>